ỦY BAN NHÂN DÂN
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 TỈNH TIỀN GIANG
   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Số: 327/KH-UBND 
      Tiền Giang, ngày  21  tháng 11 năm 2017
KẾ HOẠCH 

Triển khai thực hiện Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ và Thông tư số 08/2017/TT-BNV ngày 27/10/2017 của Bộ Nội vụ


Ngày 31 tháng 7 năm 2017, Chính phủ ban hành Nghị định số 91/2017/NĐ-CP quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng; ngày 27 tháng 10 năm 2017 (gọi tắt là Nghị định số 91/2017/NĐ-CP), Bộ Nội vụ ban hành Thông tư số 08/2017/TT-BNV quy định chi tiết thi hành một số điều của Nghị định 91/2017/NĐ-CP ngày 31 tháng 7 năm 2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua - Khen thưởng (gọi tắt là Thông tư số 08/2017/TT-BNV).

Để triển khai thực hiện Nghị định 91/2017/NĐ-CP và Thông tư 08/2017/TT-BNV và bồi dưỡng nghiệp vụ về công tác thi đua, khen thưởng cho lãnh đạo và người làm công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh; Ủy ban nhân dân tỉnh xây dựng kế hoạch triển khai và tập huấn công tác thi đua, khen thưởng năm 2017, với những nội dung sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Quán triệt và triển khai đến cán bộ, công chức, viên chức, doanh nghiệp và người làm công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh những nội dung của Nghị định số 91/2017/NĐ-CP và Thông tư số 08/2017/TT-BNV;  

- Bồi dưỡng kỹ năng làm công tác thi đua, khen thưởng;

- Nắm và thực hiện đúng quy định, quy trình về thủ tục và thời gian trình khen thưởng.

II. ĐỐI TƯỢNG:
1. Cấp Trung ương: Người làm công tác thi đua, khen thưởng ở các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh.
2. Cấp tỉnh:
- Đại diện lãnh đạo và người làm công tác thi đua, khen thưởng các sở, ban, ngành, cơ quan Đảng, đoàn thể và các trường Đại học, cao đẳng và trung học chuyên nghiệp;
- Người làm công tác thi đua, khen thưởng các trường học, trung tâm thuộc Sở Giáo dục và Đào tạo và các bệnh viện, trung tâm thuộc Sở Y tế. Giao Sở Nội vụ (Ban Thi đua- Khen thưởng) phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Y tế phát hành thư mời đến các đơn vị trực thuộc ngành Giáo dục và Y tế.   

3. Cấp huyện:
- Đại diện lãnh đạo Ủy ban nhân dân;

- Đại diện lãnh đạo và 01 người làm công tác thi đua, khen thưởng Phòng Nội vụ và Phòng Giáo dục và Đào tạo.
4. Cấp xã: Người làm công tác thi đua, khen thưởng.
5. Doanh nghiệp: Người làm công tác thi đua, khen thưởng thuộc khối thi đua doanh nghiệp.
III. NỘI DUNG, PHƯƠNG PHÁP VÀ BÁO CÁO VIÊN
1. Nội dung
- Triển khai những điểm mới được quy định tại Nghị định số 91/2017/NĐ-CP và Thông tư số 08/2017/TT-BNV;

- Hướng dẫn thực hiện bộ biểu mẫu, thủ tục trình khen thưởng.
2. Phương pháp
- Triển khai các quy định mới và hướng dẫn nghiệp vụ về công tác thi đua, khen thưởng (chỉ nêu các điểm mới so với các quy định trước đây);
- Ý kiến, thắc mắc của người làm công tác thi đua, khen thưởng ở các ngành, các cấp, doanh nghiệp;
- Lãnh đạo Vụ III - Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương và lãnh đạo Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh giải đáp những ý kiến, thắc mắc của đại biểu.

3. Báo cáo viên
- Mời lãnh đạo Vụ III, Cơ quan tại thành phố Hồ Chí Minh, Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương;

- Lãnh đạo Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh.

IV. THỜI GIAN, KINH PHÍ
1. Thời gian, địa điểm
- Thời gian: 01 buổi, vào cuối tháng 11 năm 2017 (sẽ có Thư mời sau). 

- Địa điểm: Hội trường Ấp Bắc, Trung tâm Hội nghị tỉnh.
2. Kinh phí: Nguồn kinh phí tập huấn được trích từ 20% theo quy định tại điểm d, Điều 66 Nghị định số 91/2017/NĐ-CP do Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh quản lý.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Giao Sở Nội vụ (Ban Thi đua- Khen thưởng) phát hành thư mời, dự trù kinh phí, xây dựng chương trình, thuê hội trường, khẩu hiệu, chuẩn bị tài liệu, công tác hậu cần và các nội dung khác để triển khai Nghị định số 91/2017/NĐ-CP và Thông tư số 08/2017/TT-BNV và thanh quyết toán kinh phí theo quy định.

2. Giao Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh phối hợp với Sở Nội vụ (Ban Thi đua- Khen thưởng) tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch này; trong quá trình thực hiện, có khó khăn, vướng mắc, kịp thời báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, chỉ đạo. Kết thúc Hội nghị tập huấn, báo cáo kết quả về Ủy ban nhân dân tỉnh.

Trên đây là Kế hoạch rriển khai thực hiện Nghị định số 91/2017/NĐ-CP và Thông tư số 08/2017/TT-BNV của Ủy ban nhân dân tỉnh Tiền Giang./.
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